责任编辑 徐慧 E-mail:xuadaly@126.com

"健康中国"战略的持续推进离不开 商业保险的参与,平安正向健康管理方案 提供者和托管人的角色转换。"产品线+ 服务线"的融合,从保障到保护的演进, 外外彰显平安的企业担当。

日前中国保险行业协会与中国医师协会发布《重大疾病 保险的疾病定义使用规范 (2020年修订版)》, 重疾险迎来重 大变革。据了解,新版重疾险保障增加、赔付分级、细节更 合理, 有利于更好地保护消费者权益, 进一步规范市场行为, 推动商业健康保险高质量发展。

为响应监管新规,确保重大疾病保险新老规范平稳更替, 助力健康中国建设,平安人寿去年起就陆续布局,立足客户需求,推出系列创新举措。响应监管"保险姓保"的指导方 向,构建重疾产品新矩阵,并围绕客户需求,从产品升级和

> 随着互联网技术与线上购物的发展, 安利加速线下线上融合, 优化购买、物流 和售后服务体系,解决购货真假难辨、专 业服务缺位、维权困难等消费痛点,持续 优化消费者体验。

"守护安全、畅通消费"。为响应中国消费者协会日前公 布的 2021 年消费维权年主题,安利 (中国) 日用品有限公司 负责人近日表示:将着力为消费者提供个性化健康解决方案, 提供全流程服务,升级消费体验,提供完善的售后服务

自1995年开业至今,安利(中国)始终坚持将"诚信服务消 费者,规范经营发展"作为企业经营准则,持续提升消费者满意 度,力争为消费者提供超越预期的优质产品与服务。因此,安利 先后获得商务部颁发的"最佳客户服务奖"、中国质量检验协会

> 二十多年来,申房律所始终以"申明 执法为民,房系百姓冷暖"为宗旨初心不 改,为客户提供优质法律服务。同时履行 社会责任积极建言献策, 热心社会公益, 捐赠支持疫情防控,助力复工复产

自孙洪林律师于1997年创办上海市申房律师事务所至 今, 申房律所已成为上海本地知名度较高, 专攻房地产及婚 姻家事领域法律服务的品牌律师事务所。业务范围涵盖婚姻 家庭、遗产继承、征收利益分割、商品房买卖、二手房买卖、 房屋租赁、房屋权属与迁让、涉外房产等诸多与百姓生活息 息相关的领域。

申房律所律师团队由四十余位律师及律师助理组成,均毕 业于全国著名高等院校的法学专业,全面系统掌握房地产及婚 姻家事法律服务技能,同时又各具特长,凭借丰富的办案实践 经验、扎实的理论基础为每一位客户提供优质法律服务。

二十多年来, 申房律所始终以"申明执法为民, 房系百

全面温暖守护,平安人寿产品、服务双升级

平安人寿上海分公司

服务升级着手,优化体系、创新保障,推出"产品体系+服务 体系"革新,不仅为用户提供保险产品的责任保障,更为用 户提供全方位全周期的健康管理服务,为客户构筑健康防线。

此次重疾产品更新, 平安人寿根据新重疾定义更新产品 条款,升级老产品;同时对重疾产品进行体系化梳理,推出 新产品,搭建涵盖多重维度、多种形式的重疾保障产品体系, 不断提升保障深度和广度,满足客户差异化保障需求。

在健康管理方面,早在2016年,平安保险就进行了探 索。2021年,中国平安再次引领潮流,融入新发展格局,创 新"保险=产品+服务+更多风险解决方案"模式,契合行业 "多为用户设想一步"的产品和服务追求、推出"产品+服务"

体系全面升级。做"有温度的保险"。对比只为用户提供事后 赔付的传统保险产品,平安保险践行的"健康+保险"生态理 念,将"产品+服务"与"平安福"等产品相结合,能够基于 客户发生健康风险的前、中、后时的不同需要,为客户提供 全方位的产品和服务,构建"健康、医疗、慢病、重疾、养 老"的医疗健康服务生态圈,满足客户全方位、多场景的生活 需求, 实现全面温暖守护。

"健康中国"战略的持续推进离不开商业保险的参与, 平安正向健康管理方案提供者和托管人的角色转换。"产品 线+服务线"的融合,从保障到保护的演进,处处彰显平安的 企业担当。

升级消费体验,让消费更安全、更温暖

安利(中国)日用品公司

颁发的"质量和服务诚信承诺优秀示范企业"等荣誉。

早在2010年、安利就发起了"正品源于正道"专项行 动。多年来, 在积极配合执法部门及网购平台打假的同时, 安利也长期倡导消费者通过"安利云购""安利微购"、安利 自营店铺和营销人员等正规渠道购买产品,以免上当受骗。 在今年的"3·15 国际消费者权益保护日"来临之际,安利再 次提醒广大消费者:通过正规渠道购买产品,享受正品保障 和完善的售后服务, 切莫贪图便宜, 防范不法渠道"刮码" 产品及假货的侵害。

我国《消费者权益保护法》规定,消费者享有"7天无 理由退货"的权利。为了让消费者享受国际水准的消费保障, 安利在此基础上,推出了"30天无忧退货"的保障机制。只 要通过正规渠道购买安利产品、在保障期内、顾客如对所购 产品不满意,可依据公司规定在30天内随时退换货。甚至对 于已开封使用的日化产品、美容化妆品等,如果使用未过半, 也可退货并获得等值购物券补偿。

进入中国市场26年来,安利从原料种植、产品研发、生产制 造,到物流配送和售后服务各个环节,打造了全链条质量管理 体系,连续十一年荣获"中国食品安全百家诚信示范单位"称 号。随着互联网技术与线上购物的发展,安利加速线下线上融 合,优化购买、物流和售后服务体系,解决购货真假难辨、专业 服务缺位、维权困难等消费痛点,持续优化消费者体验。

二十多年如一日,"申房"初心不改

上海市申房律师事务所

姓冷暖"为宗旨初心不改。在主任孙洪林律师以及执行主任 孙鸣民律师的带领下,律所承办了上千起案件,帮助当事人 实现合法利益最大化, 捧回了百余面锦旗, 获得了当事人的 诸多好评。从业近三十年、孙洪林律师坚持学习提升专业能 力。凭借突出的专业素养, 孙洪林曾多次获得上海市静安区 司法行政系统先进个人、优秀律师、上海市静安区拔尖人才 等光荣称号,同时被市委组织部、人事局列为高级专家。执 行主任孙鸣民律师在孙洪林律师的言传身教下不断专精自身, 成为上海市律师代表,入选上海市涉外律师人才库

孙洪林律师作为静安区政协常委, 积极履行委员职责, 他撰写的多篇社情民意调研文章被上海市政协办公厅录用, 并获市领导批示。2019年,在由人民政协报、人民政协网发 起的"致敬 70 年·寻找最美基层政协委员"评选活动中、孙 洪林从全国众多参选委员中脱颖而出,成为上海唯一一位 "全国最美基层政协委员"荣誉称号获得者。

孙洪林律师慈善助人多年如一日, 多次为上海市慈善基 金会捐款捐物,热心参与各项慈善活动。2020年初疫情爆发 后,他率先捐款10万元用于新型冠状病毒防控,以实际行动 彰显社会责任。与此同时,执行主任孙鸣民律师身为上海青 联法律界别的一员,带领律所资深律师充分发挥专业优势, 为青创企业提供优质法律服务, 助力企业复工复产。

不仅如此, 申房律所还与街道共建"遇见一小时·法律智囊 团"公益项目,为居民和社区白领提供法律援助,协助化解各类 社会矛盾。2020年,为表彰多年来在区域化党建领域为社区治 理作出贡献,天目西路街道党工委、办事处授予申房律所"添睦 守护之星"优秀党建联盟单位奖项。

中国建设银行 China Construction Bank 上海市分行

在后疫情时代,消费的基础性作用日益凸显,消费 者的受尊重权、受教育权、自主选择权、知情权等正在 得到更大程度的保障,而这些也影响着消费者满意度和 消费信心

多年来,建行上海市分行始终坚持注重消费者权益 保护工作,多措并举推进消费者权益保护工作深入、有 序开展,通过不断提升金融服务质量,为消费者打造一 家"有温度"的银行。

线上线下相结合 全民参与学消保

"本来以为只是听建行员工讲讲课,没想到还有互 动,建行的活动很用心!"3月9日,朱女士参加了线上 "消保分会场"活动,不仅对消保的课程高度评价,对活动形式也赞誉有加,"希望以后多办些活动,我让我朋 友们都来参加,大家都要看好'钱袋子'"

今年农历春节前,建行上海市分行就因时制宜,根 据疫情防控要求,响应春节"就地过年"号召,通过整 合线上线下教育资源,积极推广"金牛奋蹄踏春来 建 行消保伴您行"迎新春系列活动,以金融科技力量助力 营造温暖喜庆的节日氛围,同时做好金融知识的宣传教育工作。《保障受教育权 传递爱与责任》《关注金融消费权益 牢握自主选择权》《守护"钱袋子"安全》 等课程,紧贴金融消费者合法权益,进一步助推构建和 谐健康的金融消费环境。

结合建设银行"全民造福季"活动,建行上海市分 行广泛推介"消保知识大考验""欢喜闹元宵 灯谜猜 不停"H5 普法答题游戏。"让客户活学活用,通过游戏 化的奖励机制,拉近金融知识与客户的距离,增添金融

新金融助力消保 共享美好生活

知识宣讲的趣味性。"谈及此次新金融消保活动,建行杨 浦支行的员工这样说。

在网点服务、商户外拓的同时,建行的客户经理们 针对消费者的金融知识需求,通过"云工作室"平台向客户 全方位、无接触式宣传金融知识, 普及金融风险案例。 基于"云工作室"平台上的推送,受众群体积极配合转 发,依托裂变式的宣传手段为广大金融消费者普及金融 知识,帮助消费者提升风险责任意识,增强风险管理能 力,切实守住金融风险底线。节假日期间,不少银行网点对 营业时间进行了调整。然而,建行"云工作室"7*24小 时不打烊,各类金融业务信息都能不间断触达客户。

暖心服务无障碍 公益帮扶新生态

"谢谢你们的资助,手术很顺利,我的眼睛能看清 楚了"。虹口区凉二小区居民夏先生拉着网点负责人的手 情绪激动。康复后, 夏先生亲笔写下"建设银行、文明

事情还要从那一年端午节说起。建行凉城支行与党 建共建单位凉城街道开展"心联馨"公益活动,了解到 60 多岁的夏先生生活比较困难,患有眼疾,又是孤老, 因无力承担治疗费用,原本清苦的生活又雪上加霜。建 行凉城支行当即决定把夏先生列为当年敬老服务对象之 , 向夏先生捐助了手术费, 以帮助夏先生完成眼部手 术。几个月后,在凉城支行一场"劳动者港湾"公益宣 讲活动中, 夏先生特意前去表示感谢, 这也坚定了凉城

支行继续做好公益事业的决心。 建行凉城支行党支部致力于创建服务型党组织,持 续多年精心耕耘公益服务事业, 在区域内颇享美名。作

为一家坐落于居民区内的银行网点,老年客户群占比超 50%。该行在广泛听取客户意见的基础上,三年内两次对 硬件设施进行升级改造。他们牺牲了员工休息区域,专 门加装一台室内电梯,以方便腿脚不便的客户到二楼办 理业务。至此,建行凉城支行成为凉城地区唯一配备电 梯的银行网点。

建行凉城支行帮扶助老的事并非个例。事实上,建 行上海市分行始终秉承"以客户为中心"的经营理念, 用心服务,真诚付出,一直以来以实际行动,努力成为 优质服务文化的先行者、无障碍服务理念的倡导者。1 个月前,上海新闻广播 FM93.4《直通 990》栏目组接到 视障人士张先生来电,希望通过节目组转达对建行卢湾 支行个人信贷部及客户经理小朱的感谢,谢谢建行员工 利用个人休息时间上门为盲人张先生夫妇办理个人住房 贷款业务,服务专业贴心

在无障碍设施打造和提升助老助残服务水平的过程 建行上海市分行坚持每项设施都先由员工"代人式" 体验,从残障人士角度出发,不断完善使用细节,力求让每一处无障碍设施实现从"有"到"有用"的转化。 平稳的无障碍坡道、内外双开的感应电子门、配备触感 语音提示器的独立无障碍洗手间、无障碍电子银行体验 区、无障碍自助取款机和低位叫号机,通过专业化、标 准化的打造给予残障客户合理的高度和空间; 消保公众 教育区所有的电子触摸屏底部均设有爱心链接,边上配 置的可伸缩电容笔让无障碍服务更周到贴心; 心思巧妙 的无障碍服务便民台,从盲文签名卡、盲文名片、色弱 镜、振动牌到助听器,有声计算机,语障交流板等各类 无障碍工具一应俱全,这些"细节"获得了广大客户的 点赞。